
 
 
REZULTATE 
 
Angajații Auchan Retail Romania vor fi implicați în alegere proiectelor propuse spre 
finanțare dar și al proiectului care va reprezenta ulterior România la selecția 
internațională pentru primirea unui grant suplimentar. 
 
 
Comitetul Executiv al Fundației Auchan decide podiumul internațional, 
acordarea subvenției pe țară și scadențele sumelor de achitat. 

PLATA SUBVENȚIEI 

Subvențiile vor fi achitate prin virament bancar începând cu aprilie 2022, în 
momentul încheierii tuturor formalităților administrative. 
Un eveniment de înmânare oficială a cecului, va putea fi organizat ulterior 
comunicării proiectului câștigător. Acesta se va anunța la o dată ulterioară. 
În cazul unei achitări a subvenției pe mai multe luni/ani, plățile vor fi decise în 
funcție de evoluția proiectului, de respectarea obiectivelor și de un bilanț formal 
comunicat echipei Fundației Auchan. 
  
ATENȚIE 
 
- ținând cont de statutul juridic al Fundației Auchan, Fundația din Franța este cea 
care, la cererea delegatului general, este responsabilă pentru deblocarea 
subvențiilor. 
- așadar va fi necesar un termen de 4 săptămâni de la primirea documentelor, cu 
condiția ca toate elementele să fi fost transmise corect. 
- nu vor fi prelucrate dosare cu documente lipsă din lista mentionata pentru 
dosar. 
- Fundația din Franța va trimite o scrisoare asociației pentru a confirma plata 
subvenției în numele Fundației Auchan. 
 
 
UTILIZAREA  CORETĂ A SUBVENȚIILOR ACORDATE 
 
Fundația Auchan își rezervă dreptul de a întrerupe plata subvențiilor în curs sau de a 
solicita rambursarea integrală sau parțială a fondurilor acordate câștigătorilor dacă: 
 



 
 

 proiectul nu a fost realizat în anul - sau în termenul stability, 
 
 

 se dovedește că aceste sume au fost utilizate pentru un scop diferit de cel 
prezentat în cadrul dosarului de candidature, 
 

 asociația își încheie activitatea din cadrul Comitetului de selecție a proiectelor 
sa face obiectul unor delapidări sau altor delicte recunoscute. 

 
  
 


